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Θέμα: «Κλείσιμο του Παιδικού Σταθμού Μαρμάρου στη Δ.Ε. Παρελίων Κέρκυρας και ανάγκη 
άμεσης εξεύρεσης λύσης για τις οικογένειες της περιοχής» 

Σχετ: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 1822/11-12-2025 Ερώτηση 

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Στο Τομεακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης του Υπουργείου Εσωτερικών Προγραμματικής Περιόδου 
2021-2025 εντάχθηκε έργο, με τίτλο «Εργασίες επισκευής και διαμόρφωσης 1ου παιδικού και 1ου 
βρεφικού σταθμού Λευκίμμης, βρεφονηπιακού σταθμού Περιβολίων, 1ου και 4ου παιδικού σταθμού 
Κερκυραίων, Καρουσάδων, Σφακερών, Σγουράδων, Σινίων και Μαρμάρου Δήμου Κέρκυρας» 
συνολικού προϋπολογισμού 186.231,94€.

Αναφορικά με τον Παιδικό Σταθμό Μαρμάρου και σύμφωνα με την απόφαση ένταξης (ΑΔΑ: 
ΡΞ1Χ46ΜΤΛ6-Ω9Φ) παραδοτέα του έργου αποτελούν τα παρακάτω:

Αποξήλωση επιχρίσματος εξωτερικά στο βορειοανατολικό τμήμα του κτιρίου όπου 
παρατηρείται η βλάβη ώστε να εφαρμοστούν τα κατάλληλα υλικά και να πραγματοποιηθούν με 
συγκεκριμένη αλληλουχία εργασίες με σκοπό την αναστολή της αναφερόμενης βλάβης και 
παράλληλα αποτροπή εισχώρησης της υγρασίας στο εσωτερικό του κτιρίου. Εσωτερικά του κτιρίου 
θα γίνει καθαίρεση οπτοπλινθοδομών με σκοπό την δημιουργία νέων χώρων για την αναβάθμιση 
της δομής από παιδικό σταθμό σε βρεφονηπιακό, με την χρήση χωρισμάτων γυψοσανίδας. 
Διαμόρφωση λουτρού ανηλίκων στην είσοδο της τωρινής αίθουσας στο πλάι του γραφείου 
προσωπικού.

Καθαίρεση των υπαρχόντων επιδαπέδιων κλειστών ντουλαπιών κατά μήκος της εσωτερικής 
νότιας πλευρά της αίθουσας δραστηριοτήτων, με σκοπό τον εξαερισμό του σημείου καθώς 
εγκλωβίζει υγρασία και εμφανίζει έντονα σημάδια υγρασίας και αποσάθρωσης των επιχρισμάτων 
εσωτερικά. Μόρφωση αυτών με αστάρι και χρωματισμός ώστε να χρησιμοποιούνται πλέον ως 
ανοιχτά ερμάρια και για την άμεση επαφή των νηπίων.

Προβλέπεται επίστρωση λινοτάπητα σε όλους τους εσωτερικούς χώρους εκτός των λουτρών, 
σύμφωνα με τις υγειονομικές διατάξεις του νόμου περί παιδικών σταθμών. Τέλος χρωματισμός 
όλων των εσωτερικών επιφανειών οι οποίοι κατασκευάστηκαν αλλά και οι προ-υπάρχοντες με 
χρώματα κατάλληλα για το είδος της δομής.



Σας γνωρίζουμε επίσης ότι η αρμόδια υπηρεσία, με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 68188/30-12-2025 
έγγραφο, έχει προβεί σε αναζήτηση στοιχείων από το Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων 
Νήσων, ο οποίος μέχρι σήμερα δεν έχει ανταποκριθεί. Όταν περιέλθουν τα στοιχεία, θα 
επανέλθουμε με συμπληρωματική απάντηση.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΛΙΒΑΝΙΟΣ 

Εσωτερική Διανομή:
- Γραφείο Υπουργού
- Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αυτοδιοίκησης και Αποκέντρωσης
- Γραφείο Υπηρεσιακού Γραμματέα 
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